
Глас Америке: Иако одложена, посета Џона Болтона Београду и Приштини и даље у плану
петак, 09 август 2019 20:50

Саветник за националну безбедност Беле куће Џон Болтон одложио је посету Београду
и Приштини зато што Косово нема владу, али је она и даље у плану, сазнаје незванично
Глас Америке из дипломатских извора у Вашингтону.

  

  

Болтон је планирао да посети регион крајем августа или почетом септембра, јер ће у то
време с председником САД Доналдом Трампом бити у Паризу на састанку Г7 и у
Варшави на обележавању 80. годишњице почетка Другог светског рата.

  

Због ситуације на Косову, чији је премијер Рамуш Харадинај 19. јула поднео неопозиву
оставку, Болтонова посета је за сада одложена, али извори Гласа Америке тврде да се
она и даље планира.

  

Глас Америке наводи да је тражио потврду те информације од Савета за националну
безбедност Беле куће и да за сада није добио одговор.
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је јуче да Болтон неће доћи у посету
Србији јер нема с ким да разговара у Приштини, где је пала влада.

  

"Болтон је требало да посети Београд и Приштину. Али у Приштини су избори, с ким ће
да говори?", казао је Вучић на телевизији Прва. Савет за националну безбедност Беле
куће у уторак, на захтев Гласа Америке, није желео да коментарише наводе српских
медија о могућој посети Болтона Београду и Приштини.

  

Лист Блиц је у уторак објавио да би Болтон могао да посети Београд и Приштину до
краја августа или почетком септембра и да ће САД у то време "кренути у офанзиву" по
питању решавања косовског питања, односно обнове дијалога Београда и Приштине.

  

Блиц је пренео наводе анонимних дипломатских извора да би Болтон могао да дође у
регион само уколико буду укинуте косовске таксе на увоз робе из Србије и БиХ и да је
његова посета мало вероватна ако се то не деси, јер "не жели да буде неуспешан".

  

Болтон је један од првих америчких званичника који је јавно рекао да "САД не искључују
територијалне корекције" у решавању проблема Србије и Косова.

  

(Б92)
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